







# स्मार्ट चिप कंपनी के काम को नहीं संभाल पा रहे अधिकारी-कर्मचारी

कंप्यूटर से संबंधित सभी काम कंपनी के कर्मचारी ही करते थे

कंपनी और विभाग के बीच 88 करोड़ के भुगतान को बिगड़ी बात

इन्दौर (नप्र)। परिवहन विभाग में लाइसेंस, वाहनों के रजिस्ट्रेशन से लेकर सभी तकनीकी काम स्मार्ट चिप कंपनी संभाल रही थी। इसीलिए करीब 20 साल बाद जब कंपनी ने काम समेटा तो विभाग पंगु हो गया। हालत ये हुई कि परिवहन आयुक्त कार्यालय के तमाम सीसीटीवी कैमरे तक बंद हो गए तो विभागीय कर्मचारी इनको भी चालू नहीं कर पाए।

जब अधिकारियों ने कर्मचारियों को बुलाया तो उन्होंने हाथ खड़े कर दिए और बोले-अब तक यह काम स्मार्ट चिप कंपनी देखती थी। ऐसे में

एक निजी व्यक्ति को बुलाकर कैमरे चालू कराए गए। कुछ जिलों का तो रिकार्ड भी विभाग की वेबसाइट पर नहीं दिख रहा है।

दरअसल स्मार्ट चिप कंपनी 2004 से परिवहन विभाग का पूरा आनलाइन का काम संभाल रही थी। कंप्यूटर से संबंधित सभी काम कंपनी के कर्मचारी ही करते थे। कंपनी को काम देने का उद्देश्य यह था कि इस अवधि में विभागीय कर्मचारी भी कामकाज सीख लेंगे, जबकि कंपनी के आने के बाद जो लोग काम जानते थे, उन्होंने भी पूरा काम कंपनी के भरोसे छोड़ दिया। अब हालत ये है कि परिवहन मुख्यालय में एनआइसी सेकशन अलग से बना हुआ है, मगर जब सीसीटीवी बंद हुए तो चालू करने निजी कर्मचारी को बुलाना पड़ा।



## 88 करोड़ के भुगतान पर बिगड़ी बात

स्मार्ट चिप कंपनी का 88 करोड़ का बकाया भुगतान होना था। इसके चलते कंपनी ने सितंबर से काम बंद कर दिया। इससे पूरा सिस्टम गड़बड़ गया। ड्राइविंग लायसेंस, रजिस्ट्रेशन कार्ड भी विभाग नहीं दे पा रहा है। सूत्रों की मानें तो स्थायी लाइसेंस के लिए पहुंचने वाले आवेदकों के फोटो

खींचने तक में दिक्कतें आ रही हैं। नहीं दिख रहा आनलाइन रिकार्ड परिवहन विभाग की वेबसाइट पर वाहनों की खरीदी के साथ ही अन्य महत्वपूर्ण डेटा अपलोड किया जाता है। खास बात ये है कि इसमें प्रदेश की राजधानी भोपाल का भी रजिस्टर्ड वाहनों का डेटा दिखाई नहीं दे रहा है। यह स्थिति केवल भोपाल ही नहीं बल्कि जबलपुर, दतिया, श्योपुर, गुना सहित प्रदेश के कई जिलों की है। खास बात ये है कि इसमें केवल वर्तमान डेटा ही नहीं 2023 और 2022 का डेटा भी दिखाई नहीं दे रहा है।

जिलों की है। खास बात ये है कि इसमें केवल वर्तमान डेटा ही नहीं 2023 और 2022 का डेटा भी दिखाई नहीं दे रहा है।

## नहीं दिख रहा आनलाइन रिकार्ड

परिवहन विभाग की वेबसाइट पर वाहनों की खरीदी के साथ ही अन्य महत्वपूर्ण डेटा अपलोड किया जाता है। खास बात ये है कि इसमें प्रदेश की राजधानी भोपाल का भी रजिस्टर्ड वाहनों का डेटा दिखाई नहीं दे रहा है। यह स्थिति केवल भोपाल ही नहीं बल्कि जबलपुर, दतिया, श्योपुर, गुना सहित प्रदेश के कई जिलों की है। खास बात ये है कि इसमें केवल वर्तमान डेटा ही नहीं 2023 और 2022 का डेटा भी दिखाई नहीं दे रहा है।

## अब क्या

कंपनी के काम बंद करने के बाद विभाग ने नई कंपनी की तलाश तो शुरू कर दी है, मुश्किल यह है कि नई कंपनी को भी पूरे कामकाज को समझना होगा। साथ ही जब तक नई कंपनी नहीं आती है तब तक विभाग का पूरा सिस्टम ही गड़बड़ाया हुआ रहेगा। ऐसे में अब शासन स्तर के साथ ही परिवहन विभाग के अफसर भी स्मार्ट चिप कंपनी के अधिकारियों से चर्चा कर मनाने में जुटे हैं। इससे वह किसी भी प्रकार दिसंबर तक काम संभालने के लिए तैयार हो जाए। इससे काम पटरी पर आ जाएगा, साथ ही विभाग में मौजूद कुछ टेकनो प्रेडिली कर्मचारी भी काम समझ लेंगे। जब नई कंपनी आएगी तो उसे यह कर्मचारी काम तो बता पाएंगी।

# सा. संस्था रंजन कलश ने दीपावली के उपलक्ष्य में ऑनलाइन काव्य गोष्ठी दीपक जगमगाए

# मेडिकल स्टोर संचालकों की मनमानी...

इन्दौर (नप्र)। दीपावली के उपलक्ष्य में साहित्यिक संस्था रंजन कलश ने मासिक गोष्ठी आयोजित की जिसमें 18 साहित्यकारों ने भाग लिया और दीपावली पर सुंदर रचनाओं के द्वारा मंच को जगमगा दिया। दीपावली हिंदुओं का एक बहुत बड़ा धार्मिक पर्व है, इस पर्व के द्वारा सभी को प्रेम, भाईचारे का संदेश प्राप्त होता है। रंजना फतेहपुरकर ने स्वागत उद्बोधन देकर सभी को दीपावली पर शुभकामनाएं दी। डॉ. शशी निगम ने गणेश वंदना कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि डॉक्टर ऋतुराज टोंग्या जी ने संदेश दिया कि खुद प्रबोध बने, अन्य के लिए भी प्रबोध व प्रभावनी बने जो दुनिया को प्रबुद्ध करें।

काव्य गोष्ठी में कवि रचनाकारों ने सुंदर कविताएं प्रस्तुत की कुछ कविताएं की बानगी देखिए--

झिलमिल चांदनी की रात आज सिर्फ गुलाब की महक बिखेरती आज मेरी दहलीज पर उतरी है

( रंजन फतेहपुर कर )  
दीप जलाएँ, खुशियाँ मनाएँ  
जगमग हो जग सारा दीप जलाएँ,  
तमस मिटाए झिलमिल हो जग सारा  
(आशा जाकड़)



भाई - बहन के पवित्र रिश्ते का पर्व मनावया परिवार, प्रेम- प्रतीक और संस्कार, अपनाया ( डॉं अंजुल कंसल )  
भले ही बीत जाए तम की बेला पर दीप प्रकाश का बुझने न पाए (अमोघ अग्रवाल)  
दरों दिशाएं आलोकित कर पथ उजास से भर दे ऐसा दिया जलाओ माटी का, लोहार में रस भर दे (भावना चामले)  
शुभ -शुभ दीपावली ये लोहार आया आज सभी ने घी का दीपक

जलाया ( सुषमा शुक्ला )  
दीपक की जगमगाहट स्वच्छता प्रेम प्रसंग लाई मन का कोना कोना हर्षित खुशियों की बारात लाई ( संतोष तोषनीवाल )  
पांच दिवसीय लोहार दीपावली हमारा भाई-बहन के प्रेम पावन का लोहार हमारा (आशा कुशवाह )  
जगमगाती आई दिवाली खुशबू छाई हरियाली घर -द्वार की साफ सफाई घर से

दरिद्रता भगाई ( प्रेरणा सेन्ने )  
घर का चम -चम-चमक रहा मेरा आंगन हर जगह टिम -टिम दीप जल रहे मनभावना (श्रुति चौधरी )  
मन की मनुहार है, भोले से प्यार है सरगम की धुन पर जीवन का सार है। (कार्तिकेय त्रिपाठी राम )  
दिवाली का लोहार आया, खुशियाँ खूब ? मनाओ आनंद? मिलेगा, घर आंगन को खूब सजाओ ( डॉं शशि निगम )  
भाई -बहन के आत्मीय प्रेम बंधन का लोहार बहन करे भाई के तिलक रक्षा को करें मनुहार (छ शशि कला अवस्थी )  
इसके अतिरिक्त लता सेन, सीता सेन, प्रभा तिवारी, नीति अग्निहोत्री, कौस्तुभ हिरदै और रेहमा जैन आदि ने अपनी सुंदर रचनाओं के पटल पर रंग बिखेरे। आशा जाकड़ ने संचालन किया। डॉं रविंद्र पहलवान जी ने सभी को शुभकामनाएं दीं और आभार माना।

## खजराना में मुख्य मंदिर के साथ शिव-पार्वती मंदिर की दिवारों भी पहली बार चांदी से चमकेगी

इन्दौर (नप्र)। खजराना गणेश मंदिर में जल्द आने वाले दिनों में मंदिर के विकास कार्यों के लिए तैयार मास्टर प्लान के हिसाब से शिवजी और माता पार्वती मंदिर की बाहरी और भीतरी दिवारों पर भी पहली बार भक्तों के दान और जन सहयोग की चांदी से चमक नजर आएगी जिसको लेकर मंदिर प्रबंध समिति ने अपनी ओर से तमाम तैयारियां भी शुरू कर दी है। दरअसल पिछले दिनों कलेक्टर की अध्यक्षता में हुई बैठक में इसके लेकर निर्णय लिया गया था। जिसके अनुसार मंदिर प्रबंधन अब मुख्य खजराना गणेश मंदिर की दिवारों पर सालों से लगी पुरानी चांदी की मरम्मत करवाने के साथ इनका नवीनीकरण भी करवाएगा। साथ ही जो चांदी काली पड़ गई उसको भी

बदलवाएगा। इसके अलावा मंदिर प्रबंधन पहली बार मंदिर परिसर में गणेशजी के साथ दुर्गा माता मंदिर और बप्पा के दरबार के पास स्थित शिव मंदिर पर भी चांदी लगाएगा। जिसके तहत दोनों मंदिरों की बाहरी और भीतरी दिवारों पर दो अलग - अलग चरणों में जनसहयोग से चांदी लगाएगा। मंदिर के पुजारियों के मुताबिक पहले चरण में जहां शिव और दुर्गा मंदिरों की बाहरी दिवारों को चांदी से चमकाया जाएगा। राम मंदिर के चारों तरफ होगा सुखा परकोटा तैयार वहीं खास बात यह है कि इसके साथ ही अब राम मंदिर के चारों ओर नवीन सुखा दीवार बनाकर मंदिर के आसपास सौंदर्यकरण का काम भी मंदिर प्रबंधन द्वारा करवाया जाएगा।

# फसलें चौपट कर रहे घोड़ा रोज़ के झुंड, किसानों की मेहनत पर संकट

देपालपुर। क्षेत्र में हाल ही में गेहूँ, लहसुन, और आलू जैसी मुख्य फसलों की बुवाई हो चुकी है। किसानों ने महंगे बीज और खाद पर निवेश कर अपनी फसलों की उम्मीदें लगाई हैं।

पहुंच रहा है। विशेष रूप से नदी किनारे और ग्रामीण क्षेत्रों में स्थित खेतों में इन घोड़ों के झुंड देखे जा रहे हैं। किसान परेशान हैं, क्योंकि उनकी मेहनत पर पानी फिरता नजर आ रहा है। वन विभाग और प्रशासन से बार-बार इस समस्या के समाधान की मांग की गई है, लेकिन अब तक कोई ठोस कदम नहीं उठाया गया है। किसानों का कहना है कि यदि जल्द ही इस स्थिति को नियंत्रित नहीं किया गया, तो उनकी पूरी साल की मेहनत बेकार हो सकती है।

## प्रभावित किसानों की प्रतिक्रिया

देपालपुर के कई किसानों ने बताया कि उनकी सीमित आय में यह बड़ा नुकसान साबित हो सकता है। एक किसान ने बताया, हमने महंगे बीज और खाद खरीदे, और इन फसलों पर हमारी जीविका निर्भर करती है। लेकिन यदि प्रशासन ने



समय रहते ध्यान नहीं दिया, तो हम बर्बाद हो जाएंगे। प्रशासन और वन विभाग की अनदेखी? किसानों के अनुसार, यह

समस्या नहीं नहीं है। घोड़ा रोज़ का आतंक हर साल उनके खेतों पर कहर बनकर टूटता है। बावजूद इसके, वन विभाग और स्थानीय प्रशासन से इस पर ध्यान देने के कोई प्रयास नहीं किए जा रहे। विशेषज्ञों का मानना है कि यदि जल्द ही इस दिशा में कोई ठोस कदम नहीं उठाया गया, तो किसानों की समस्या आने वाले वर्षों में और भी गंभीर हो सकती है।

## समाधान की दिशा में उठाए जाने चाहिए ठोस कदम

इस मुद्दे का हल निकालने के लिए विशेषज्ञों ने सुझाव दिया है कि वन विभाग और प्रशासन को मिलकर योजना बनानी चाहिए। 'संभावित कदमों में जंगलों को आसपास बाड़बंदी, घोड़ों की निगरानी और उनके नियंत्रण हेतु उचित प्रयास किए जाने चाहिए, ताकि किसानों की मेहनत बर्बाद होने से बच सके। यदि प्रशासन अब भी इस ओर ध्यान नहीं देता, तो किसानों की यह परेशानी और भी विकराल रूप ले सकती है, जो सरकार के लिए भी एक बड़ी चुनौती बन सकती है।

## इनका कहना है

आपके माध्यम से जानकारी मिली है संबंधित विभाग को कार्यवाही के लिए निर्देशित करेंगे। प्रियंक मिश्र, कलेक्टर धार





## विक्रांत मैसी अपने आइडल से मिलें



कौन बनेगा करोड़पति में आइडोल अधिकारी मनोज कुमार और बेहद प्रतिभाशाली विक्रांत मैसी अपनी अर्वाह विजेता फिल्म '12वीं फेल' को प्रमोट करने के लिए पहली बार श्री बच्चन ने आइडोल अधिकारी डॉ. मनोज कुमार से पूछा कि उन्हें इस शो में आकर कैसा महसूस हो रहा है, तो डॉ. मनोज कुमार ने जवाब दिया, मैंने कभी नहीं सोचा था कि यह शो यूपीएससी की तैयारी करने वाले विद्यार्थियों के लिए इतना फायदेमंद होगा। फिल्म '12वीं फेल' में डॉ. मनोज कुमार का किरदार निभाते वाले, विक्रांत मैसी अभिनाथ बच्चन के साथ हॉट सीट पर बैठें, और उन्होंने महान अभिनेता की तारीफ करते हुए कहा, इस हॉट सीट पर बैठना और आपसे व्यक्तिगत रूप से मिलना मेरे लिए बहुत बड़ी बात है। 20 साल के करियर में, यह पहली बार है कि मुझे आपसे व्यक्तिगत रूप से मिलने का मौका मिला है।

## करीना से शादी करने पर सैफ को मिली थी धमकियां



सैफ अली खान ने बताया था कि जब उन्होंने करीना कपूर के साथ शादी की अनाउंसमेंट की थी, तब उन्हें धमकियां मिलती थीं। धमकियों में कहा गया था कि दोनों के परिवारों को नुकसान पहुंचाया जाएगा।

हालांकि उन लोगों ने इन धमकियों पर ध्यान नहीं दिया और अक्टूबर 2012 में एक प्राइवेट सेरेमनी में शादी कर ली। रिडिक के एक पुराने इंटरव्यू में सैफ ने कहा था- कुछ लोग हमारी शादी से खुश नहीं थे। मेरे ससुर (रणधीर कपूर) को गुमाना लोगों से कुछ लेटर मिले थे।

## चरित्रों की गिरगिट है तृप्ति डिमरी

तृप्ति डिमरी तेजी से बॉलीवुड के सबसे बहुमुखी अभिनेताओं में से एक के रूप में उभरी हैं, जटिल नाटक से लेकर ड्रामा की कॉमेडी तक, उन्होंने विविध प्रकार के किरदारों को आसानी से निभाया है, जिससे हर एक यादगार बन गया है। भूत भुलैया 3 में तृप्ति डिमरी ने एक और चुनौतीपूर्ण किरदार निभाया। मीरा के रूप में, उन्होंने एक अभिनेत्री के रूप में अपनी रेंज का प्रदर्शन किया, और दिलचस्प कथानक में महारत जमाई दी। चिक्की विद्या का वो वाला वीडियो - मोंगिया के रूप में, तृप्ति अपनी भूमिका में एक जीवंत ऊर्जा और प्रामाणिकता लाती हैं। बैड न्यूज में, तृप्ति डिमरी ने ताजा, जीवंत गतिशीलता जोड़ते हुए अपनी जूटिहीन हास्य टाइमिंग का प्रदर्शन किया। एनिमल में जोया रियाज के रूप में, तृप्ति ने अपराध और नैतिक जटिलता की दुनिया में कदम रखा। काला में, तृप्ति ने काला मंजुश्री की शीर्षक भूमिका निभाई, जो एक परेशान युवा महिला थी जो अपनी मां के साथ एक जटिल रिश्ते और अपने आंतरिक संघर्षों से गुजर रही थी। कुलकुल में, तृप्ति एक ऐसी महिला में बदल गई जो चौड़ी आंखों वाली दुल्हन से एक रहस्यमय अतीत के साथ एक शक्तिशाली लोकन रहस्यमय व्यक्ति में विकसित होती है। लैला मन्जु में तृप्ति की सफल भूमिका ने उन्हें लैला के रूप में पेश किया।



## कटारी के नेगेटिव किरदार को जी रही है स्तुति

शो साझा सिंदूर में भोली और मासूम फूली के किरदार में अपनी अद्वारिता के लिए मशहूर स्तुति विंकले अब अपने अभिनय के स्तर को और ऊँचा उठाते हुए इस शो में उजल रोल निभा रही हैं। हाल ही में स्तुति को एक हैरान करने वाले नए रूप में देखा गया है, जहाँ वो कटारी के नेगेटिव किरदार को जी रही हैं। कटारी के किरदार के बारे में बात करते हुए स्तुति विंकले ने बताया मुझे हमेशा लगता था कि मैं कुछ भी कर सकती हूँ, पर अब जाकर मुझे सच में ऐसा महसूस हो रहा है और ये बड़ा रोमांचक है। जब मुझे कटारी के किरदार के बारे में पता चला, तो मैं नर्चस थी। मुझे कभी लगा ही नहीं था कि मैं ऐसा नेगेटिव रोल निभा पाऊँगी क्योंकि मैं ऐसे किरदारों से हमेशा थोड़ी डरी रहती थी।



## शांमवी ने साझा की छठ पूजा से जुड़ी यादें ।



शो 10:29 की आखिरी दस्तक में प्रीति का किरदार निभाने वाली अभिनेत्री शांमवी सिंह के लिए भी छठ पूजा उनके दिल के बहुत करीब है। पटना में पत्नी-बहीन शांमवी आज भी उस खुशी को महसूस करती हैं, जब पूरा परिवार खासकर उनकी माँ और दादी मिलकर छठ पूजा के लिए पकवान बनाती थीं। त्योहार के दौरान घर में घूम रही महक और सबका साथ मिलकर काम करना, ये सभी यादें उनके दिल के बहुत करीब हैं। पटना की बेटी होने के नाते, छठ पूजा मेरे दिल में एक खास जगह रखती है। यह साल का वो खुबसूरत वक्त होता था जब पूरा परिवार - माँ, दादी, सभी एक साथ होते थे। रसोई में पकवान बनाने की हलचल, प्यार और धिंत के साथ तैयार होती खीर, ताजे गुड़ और पूरियों की महक से घर का हर कोना जैसे संस्कृति और अपनत्व से महक से भर उठता था।

## पशुप्रेमी हैं सौंदर्या शर्मा



अभिनेत्री सौंदर्या शर्मा वास्तविक जीवन में, हमेशा पशुप्रेमी प्रकृति की व्यक्ति रही हैं और वह जिस तरह की पशु प्रेमी हैं, उन्होंने हमेशा इसे जानकरों के लिए एक बेहतर दुनिया बनाने की पूरी कोशिश की है। खुद एक पालतू मूँ होने के नाते, वह जानवरों के भावनात्मक अंश को समझती हैं। सौंदर्या शर्मा ने पटाखा मुक्त दिवाली त्योहार मनाने की अपनी प्रतिज्ञा को जारी रखने का फैसला किया और उसने ऐसा कर दिखाया। इस साल भी वह बिना पटाखों के दिवाली मनाईं।

## संग्राम सिंह ने रूफेशन वीक में रैप वॉक किया

भारतीय पेशेवर पहलवान संग्राम सिंह ने रूफेशन वीक में डिजाइनर अंजलि फोगाट के लिए रैप वॉक किया। रूफेशन वीक का हिस्सा बनना एक अविश्वसनीय अनुभव था। यह एक प्रतिष्ठित मंच है जिसमें बहुत से डिजाइनर, मॉडल और फैशन के दीवाने भाग लेना चाहते हैं, इसलिए उस ऊर्जा का हिस्सा बनना अवास्तविक लगा। इसके अलावा, मुझे पहली बार अंजलि से मिलने और उनके साथ काम करने का सौभाग्य मिला। उनके साथ सहयोग करना वास्तव में फायदेमंद था; उनमें बहुत क्षमता है और उद्योग के लिए एक अनूठी दृष्टि है।



## लव और कुश ने अश्वमेध के घोड़े को रोका

श्रीमद् रामायण में श्री राम (सुजय रेऊ) और सीता (प्राची बंसल) की महाकाव्य कहानी बताई गई है। हल के एपिसोड में दर्शकों ने लव (शौर्य मंदोदरा) और कुश (अथर्व शर्मा) को अश्वमेध यज्ञ देखने के लिए अनोखा में प्रवेश करते और आश्चर्यचकित अपने आदर्श श्री राम से मिलते देखा। हालांकि, वे दिव्य घोड़े के अलग होने को सच्चाई जानकर निराश और हैरान रह गए। जैसे ही अश्वमेध यज्ञ अपने अंत के करीब पहुंचता है, शत्रुन (समर्थन गुप्ता) को पवित्र घोड़े की जिम्मेदारी दी जाती है। इस बीच, लव और कुश अभी भी इस बात का जवाब खोज रहे हैं कि श्री राम और सीता अलग क्यों हुए, एक सच्चाई थी उनके प्रयासों के बावजूद उनसे दूर हो गई है। भाग्य शत्रुन को उनके रास्ते में लाता है, लेकिन एक नई चुनौती तब सामने आती है जब लव और कुश अश्वमेध के घोड़े को रोकने में कामयाब हो जाते हैं, इस उम्मीद में कि भावान राम उनके पास आएँ, जिससे वे सीता से उनके अलग होने के बारे में जवाब खोजने के करीब पहुंच जायें।



## खुद करती हूँ मेकअप



अभिनेत्री संगीता घोष फिलहाल सन निओ के बहुप्रतीक्षित शो साझा सिंदूर में नजर आ रही हैं। टेलीविजन इंडस्ट्री में सालों का अनुभव रखने वाली संगीता अपने अभिनय के साथ-साथ हर किरदार में एक अनोखा और व्यक्तिगत स्पर्श जोड़ने के प्रति अपनी लगन के लिए भी सराही जाती हैं। संगीता घोष ने बताया, अपने हर शो में, मैं खुद अपने आउटफिट्स चुनती हूँ ताकि अपने किरदार की मेरी सोच के अनुसार मैं अपना लुक को तैयार कर सकूँ। मुझे अपने लिए गहने, जैसे चूड़ियाँ और अन्य आभूषण खुद चुनने में भी मजा आता है, ताकि स्क्रीन पर मेरा अंजलि पूरी तरह से उभर सके।

## आनंदजी की आंखें भर आईं



शो सांयोगामापा इस सीजन में इस वीकेंड, मशहूर संगीतकार आनंदजी वीरजी शाह शो के सेट पर नजर आए। इस मौके पर कटेस्टेडस - महर्षि और शुभाश्री ने 'किसी राह में, किसी मोड़ पर' गाने पर एक खुबसूरत परफॉर्मंस दी। इसके बाद आनंदजी ने अपने स्वर्गीय भाई कल्याणजी की एक भावुक याद साझा की। उन्होंने बताया कि यह उनके पसंदीदा गानों में से एक था। बीमारी के दौरान भी, इस गाने को सुनकर उन्हें सुकून मिलता था। आनंदजी जब अपने भाई के बारे में बात रहे थे, तब उनकी आंखें भर आईं, जो यह दर्शा रही थी कि उनकी जिंदगी में कल्याणजी की कमी कितना गहरा असर करती है।

## राहुल और अथिया के यहां आने वाला है नया मेहमान

टीम इंडिया के अनुभवी बल्लेबाज केएल राहुल और उनकी पत्नी अथिया शेट्टी के यहां नया मेहमान आने वाला है। यही वजह है कि यह इस समय बेहद खुशी के पल जी रहे हैं। इस बारे में राहुल ने सोशल मीडिया पर एक प्यारे संदेश के साथ बताया कि हमारा खुबसूरत आशीर्वाद जल्द ही आ रहा है, 2025। इस घोषणा के बाद से उनके फैंस और करीबी दोस्त उन्हें डेर सारी शुभकामनाएं दे रहे हैं। राहुल और अथिया ने 23 जनवरी, 2023 को शादी की थी। यह खास समारोह सुनील शेट्टी के खंडाल स्थित घर में हुआ था, जिसमें केवल करीबी परिवार और दोस्त ही शामिल हुए थे। शादी से पहले का उसका 21 जनवरी को पारंपरिक तरीके से मनाया गया था। उनकी प्रेम कहानी की शुरुआत 2019 में हुई थी, जब दोनों एक पारस्परिक मित्र के जरिए मिले थे। शुरुआत में दोनों ने अपने रिश्ते को छिपाकर रखा, लेकिन बाद में 2020 में थाईलैंड में की गई अपनी यात्रा की एक तस्वीर के जरिए उन्होंने अपने रिश्ते को सावजनिक किया। अथिया के पिता और बंतीवुड अभिनेता सुनील शेट्टी हमेशा से राहुल के बड़े समर्थक रहे हैं। इस साल की शुरुआत में उन्होंने वह भी संकेत दिया था कि वह दादा बनने के लिए तैयार हैं। अब उनकी यह इच्छा पूरी हो रही है, और उनके परिवार में खुशियों का माहौल है। सुनील शेट्टी ने हमेशा राहुल की दयालुता और व्यक्तिगत की तारीफ की है, और कहा है कि अथिया उनके लिए बेहद भाग्यशाली हैं कि उन्हें ऐसा जीवनसाथी मिला है।

## जॉर्जिया ने ब्राइडल लहंगे में बिखेरी खुबसूरती



जॉर्जिया पंड्रियानी की रॉयल ब्राइडल लुक में हर कोई मंत्रमुग्ध हो गया जब उन्होंने हफ और अकुश कोट्योर के डिजाइन किए हुए शानदार लाल लहंगे में फोटोशूट करवाया। यह फोटोशूट फैबलुक मैगजीन के कवर के लिए खास तौर पर किया गया था। जॉर्जिया ने इस फोटोशूट में लाल रंग का खुबसूरत लहंगा पहना, जिसमें जरी और जरादोजी का बेहतरीन काम किया गया था। यह लहंगा मधुवन की प्राकृतिक सुंदरता को दर्शाते हुए बेहद सुंदर कढ़ाई से तैयार किया गया है। लहंगे के साथ एक शानदार ऑर्गाना टुन्डू था, जिसमें बारीक कढ़ाई की हुई बॉर्डर और एक पारदर्शी शूट था, जिसने इस पूरे लुक को शाही लुक दिया।

## प्रियंका की बेटी मालती मैरी ने रबीचा समी का ध्यान

प्रियंका चोपड़ा भले ही भारत से दूर अमेरिका में रहती हैं, लेकिन वह हमेशा अपनी भारतीय सांस्कृतिक धरोहर को अपनी बेटी से जोड़ने का कोई भी मौका नहीं छोड़तीं। सोशल मीडिया पर हाल ही में प्रियंका ने अपने बच्चे के साथ बिनाए खास पलों की तस्वीरें शेयर कीं, जो उनके फैंस को कामी पसंद आईं। प्रियंका की इन तस्वीरों में उनकी बेटी मालती ने सभी का ध्यान खींचा। एक तस्वीर में मालती इंडियन बाबी डॉल के साथ खेलती हुईं नजर आईं, जिसे मशहूर डिजाइनर अनीता डोंगर ने खुबसूरती से डिजाइन किया था। मालती ने नाइटविजर पहना था और अपनी खुबसूरत इंडियन बाबी डॉल के साथ मस्ती कर रही थीं। इस बाबी डॉल को पहनने वाली लड़की को भारतीय डिजाइनर लहंगे में इस प्यारी छोटी बाबी को देखकर खुशी जरूर होगी। प्रियंका ने इस बार दीवाली और हेलोवीन दोनों त्योहारों को साथ में मनाया। एक और तस्वीर में मालती अपने पापा निक जोनास के साथ मस्ती करती हुईं दिखाईं दीं।



